决定返乡创业

在西盟佤族自治县的 大山深处,曾有一个人迹 罕至的佤族村寨——阿拉 松,因村寨四周被石头包 围而得名。2011年,村 里一个名叫娜布拉的女孩 来到昆明求学,几年之 后,她顶着巨大压力返乡 创业,并通过不懈努力, 让佤乡风貌为更多人知 晓,让佤山特产被更多人 接受。 阿拉松是勐卡镇莫窝村委会的一个小村寨。如今,这里交通便利、风景宜人,但在娜布拉的记忆里,阿拉松却是另外一番景象。"村寨距离西盟县城有六七十公里,小时候我们去县城都是走路去。"娜布拉回忆说,那时候,如果要去县城售卖家里种的蔬菜,便会邀约村里人,在凌晨2时左右伴着月色出发,才能在当天中午前赶到县城的集市。

"我的家乡虽然偏远、落后,但它一定会变好的。"娜布拉从小就坚信知识可以改变命运。她学习刻苦努力,2011年如愿以偿考入昆明的一所大学,就读经济管理专业。大学期间,娜布拉加入学校的"创业种子班",通过专业学习,她了解到云南高原特色农业市场的巨大潜力和家乡生态农产品的优势,便萌生了毕业后返乡创业的念头。

"怎么读了大学,还要回到农村?""花那么多钱读书,最后还不是回来务农。"决定返乡创业,娜布拉迎来的不是村民的理解和支持,而是诸多质疑和非议。在冷言冷语中,娜布拉陷入

##